



关注

中方对欧盟有关机构和人员实施制裁

外交部发言人3月22日宣布，中方对欧盟有关机构和人员实施制裁。当日，欧盟基于谎言和虚假信息，以所谓新疆人权问题为借口对中国有关个人和实体实施单边制裁。欧方此举罔顾事实、颠倒黑白，粗暴干涉中国内政，严重损害中欧关系。中方决定对欧方严重损害中方主权和利益、恶意传播谎言和虚假信息的10名人员和4个实体实施制裁。

新华社

RCEP成员国将推动协定于明年1月1日生效

商务部国际司司长余本林22日说，区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)所有成员国均表示，将在年底前批准这一协定，推动协定于明年1月1日生效。目前，中国已完成核准，成为率先批准协定的国家。泰国也已经批准协定。

新华社

数字人民币可满足合理匿名需求

“目前的支付工具，无论是银行卡还是微信、支付宝，都是与银行账户体系绑定的，银行开户是实名制，无法满足匿名诉求。数字人民币与银行账户松耦合，可以在技术上实现小额匿名。”中国人民银行数字货币研究所所长穆长春近日在中国发展高层论坛2021年会经济峰会上说。

新华社

南水北调通水6年多逾1.3亿人直接受益

3月22日是第二十九届“世界水日”。世界上规模最大的调水工程——南水北调东、中线一期工程全面通水6年多来，累计调水超过408亿立方米，1.3亿多人直接受益。水利部提供的资料显示，受水区40多个大中城市的260多个县区用上了北调的南水。

新华社

财经

非银金融上周大跌4%长期基本面依然向好

近一周来，非银金融板块迎深幅回调。同花顺数据显示，截至3月19日收盘，申万一级非银金融行业指数周内下跌4.08%，跌幅居于28个行业之首。业内人士指出，市场行情整体低迷对证券板块形成一定影响，上市券商计提减值准备同样成为压制因素之一，但板块长期基本面依然向好，绩优低估企业有望获益；保险板块在利率上行预期下，估值修复有望持续进行。

新华社

“最严”新规下首批“1元退市股”离场

因触及“连续20个交易日收盘价格均低于人民币1元”的交易类退市指标，*ST宜生、*ST成城22日被上海证券交易所摘牌，成为“最严”退市新规下首批离场的“1元退市股”。

新华社

央行称货币政策有较大调控空间

“我们有较大的货币政策调控空间。中国货币政策始终保持在正常区间，工具手段充足，利率水平适中。”中国人民银行行长易纲3月20日在中国发展高层论坛圆桌会上表示，我们需要珍惜和用好正常的货币政策空间，保持政策的连续性、稳定性可持性。

新华社

银保监会通报珠江人寿三项违法行为

记者从银保监会获悉，银保监会日前向珠江人寿开出行政处罚决定书。这份决定书显示，珠江人寿存在项目子公司融资借款超过监管比例规定、保险资金违规用于缴纳项目竞拍保证金、关联方长期占用保险资金等三项违法行为。对此，珠江人寿回应称，公司正按监管要求积极整改问题。

新华社

法治

8人涉恶团伙“套路贷”犯罪案西安开庭

西安市莲湖区人民法院22日依法公开开庭审理张某辉、同某武等8人涉恶势力集团犯罪一案。经查，张某辉等人以向被害人出借资金为诱饵，收取高额砍头息、管理费，欺骗或强迫被害人转单平账，以贷还贷，增加被害人借款成本。他们对部分被害人采用非法限制人身自由的方式催收债务。该恶势力集团共实施诈骗罪8起、敲诈勒索罪2起、非法侵入住宅罪2起、非法拘禁罪4起。

中新社

南昌海关查扣4万余支走私雪茄

近日，南昌海关联合江西省烟草专卖局、地方警方开展打击走私雪茄专项行动，查扣走私雪茄4万余支，涉案案值约1100万元。南昌海关在对邮递渠道开展风险研判时发现，有人为牟取非法利益，通过邮寄渠道将产自古巴、欧洲的雪茄走私进境，在境内销售牟利。

中新社

“用烟头烫伤下属”引关注 对职场暴力坚决说“不”

最近，西安某公司高管被烟头烫伤下属一事，引发人们对职场暴力的关注。从拳脚相加、身体伤害，到言语羞辱、精神控制，职场暴力之痛不容忽视。职务有高低之别，人格无贵贱之分。劳动者的尊严不容践踏。对任何形式的职场暴力，必须依法依规严肃惩处。

新华社

人物

中国核潜艇首任总设计师彭士禄院士逝世

3月22日12时36分，中国核动力专家、中国核潜艇第一任总设计师、核工业老领导、中核集团科技顾问、中国工程院院士彭士禄在京逝世，享年96岁。

中新社

社会

交通运输部上线新服务 可查网约车是否合规

网约车合规信息查询服务日前正式在交通运输部官方微博上线，输入车牌号即刻可查询到网约车是否合规、司机是否有网约车驾驶员证。合规网约车车辆是指已安装应急报警等装置、技术性能符合运营安全相关标准、登记为预约出租汽车客运且获得网络预约出租汽车运输证的车辆。

中新社

台湾2架战斗机疑似擦撞坠海

台当局防务主管部门消息，台军方2架F-5E战斗机22日下午执行训练时疑似在空中擦撞坠海，2名飞行员均跳伞。下午4时在海上发现其中1名飞行员，经送医抢救宣告不治。另1名飞行员失联仍在搜救中。台防务部门指出，目前已下令志航基地F-5系列战机全部停飞、执行安全检查。

新华社

蒙古国沙尘随风抵达京津冀

北京市气象局称，22日下午，北京有浮尘天气过程。据介绍，21日白天，蒙古国南部沙源地出现了沙尘天气，扬起的沙尘在西北风的作用下自西北向东南传输，先后影响我国内蒙古中部、河北北部等地，21日夜间开始影响北京市，并持续向东南移动。截至22日上午，沙尘已影响京津冀大部地区。

新华社

小行星高速掠过地球 最近时相距200万公里

一颗小行星于北京时间22日凌晨高速掠过地球。据美国国家航空航天局推测，最接近时，这颗小行星距离地球200万公里，是地球与月球之间距离的约5.25倍。NASA说，这个距离在天文学意义上不算远，这是一颗“有潜在危险的小行星”，但今后数百年内都不存在撞击地球的可能。

新华社

环球

普京提出与拜登对话 未获美方同意

据俄罗斯卫星网22日报道，俄罗斯外交部发表声明称，美方没有同意接俄总统普京的提议，举行俄美总统公开对话。俄外交部强调指出，又一个为俄美关系寻求出路的机会丧失，并称其“责任完全在美方”。

中新社

印度安全部队打死4名武装分子

据印度多家媒体报道，印度当地警方3月22日证实，印度安全部队当天在印控克什米尔南部的斯胡皮延(Shopian)地区与武装分子发生交火，交火过程中4名武装分子被打死。

央视

李在镕请求法院推迟庭审非法并购案

据韩媒报道，22日，三星电子副会长李在镕以身体不适为由，请求法院推迟开庭审理三星旗下公司不当并购案。此前，正在服刑中的李在镕突发阑尾炎，随后被紧急送医，并接受了手术。

中新社

马来西亚一工地出事故 3名中国籍工人死亡

马来西亚PROLINTAS高速公路公司22日证实，当日上午该公司在吉隆坡的一个建筑工地发生一起事故，事故已造成3名中国籍工人死亡。当日8时30分许，吉隆坡新场街-淡江大道工程一施工路段发生施工工人和设备从高空坠落事件。

中新社

俄“联盟”号火箭携带38颗卫星升空

据俄罗斯卫星网22日报道，俄国家航天集团网站上的转播显示，“联盟-2.1a”运载火箭已携带18个国家的38颗卫星，从拜科努尔发射场发射升空。

中新社

精品资讯

订版电话：(0531) 85196204

调查咨询

商讯

◆老赖克星专业清欠 86759888

国家二级咨询师 心理咨询，抑郁舒缓，情感解惑！详询15666015131

骨传导助听器

助听器可以不用塞进耳朵，你信吗？

由太尔集团vlike骨传导助听器获得国家多项专利技术，不用塞进耳朵里的助听器，采用骨传导的技术的助听器，正式登陆我市vlike骨导式助听器。

骨传导助听器适用于：外耳畸形、耳道闭锁、鼓膜穿孔、化脓性中耳炎、不同年龄不同程度的传导性、混合性、感音神经性听障人群听骨链粘连特殊群体也可使用等。

产品使用前请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买使用。

上门验配服务，欢迎到店免费检测听力，免费试戴

咨询电话：0531—87905557

加盟电话：13156010829

地址：济南市历下区和平路22-8号

闽械广审(文)第2020010020号 闽械注准20192190009 验

富士康 制造 支持 体验

太尔集团研发 仅重2g 验

诚信高价回收老酒

免费鉴定 上门收购

新老茅台、虎骨酒、新老五粮液、董酒、郎酒、全兴、西凤、老赖茅、老祥酒、老景阳冈、海参、虫草

18254188388

高价收购名家字画 旧书，老茶，瓷器

电话：18866867078

地址：舜耕路6-1号(泉城公园东门 北50米路东)大雅堂美术馆

专业疏通改道修换马桶 杨 1509882348 82217833打孔、抽化粪池

老技工疏通改管道装修 换铁管、改厕、水管、堵漏、抽粪 低价保修、诚信为本66815009

专业疏通改管道装修 换铁管、改厕、水管、堵漏、抽粪 低价保修、诚信为本668